

Выбирайте безопасность!



Дети – самые уязвимые участники дорожного движения.

Зрение – основной канал, по которому к водителям транспорта поступает информация. Пешеход становится заметнее, если на одежде имеются светоотражающие элементы (фликеры).

Корельская Е.О., воспитатель

Водитель замечает ребенка со светоотражателем на одежде или рюкзаке со значительно большего расстояния, чем пешехода без него.

А значит, выше шансы, что трагедия не случится. Экспериментально было установлено, что наличие на пешеходах светоотражающих элементов одежды позволяет им быть видимыми с расстояния **150 метров**.



Заметив отражатель, водитель заранее снижает скорость и «резервное расстояние» между пешеходом и

остановившемся легковым автомобилем сильно увеличивается.

При движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со светоотражающим элементом с расстояния **130-140 метров**, когда без него – в лучшем случае с расстояния **25-40 метров**.



При движении с дальним светом фар он заметит пешехода на расстоянии до **400 метров**.

Зачем нужны светоотражатели на одежде?



Носить на одежде светоотражающие элементы — это необходимость нынешнего времени, ведь транспорта на дорогах стало во много раз больше, а заметить в темное время суток пешехода на дороге водителю практически невозможно.

Тем более у нас на севере, начиная с осени темно на улице, когда мы отводим ребенка в сад, и домой ребенок с сада тоже уже идет, когда солнце зашло и начало смеркаться.

Многие родители сталкивались с ситуацией, когда на тёмной дороге люди появляются из «неоткуда». Даже если ехать очень аккуратно, не превышая разрешённую скорость, можно причинить вред человеку, ведь машина и на скорости 20 км/ч остается железом.

**Даже на расстоянии
нескольких десятков метров
небольшой светоотражающий
элемент обозначит
присутствие человека.**

***Старайтесь покупать верхнюю
одежду детям со светоотражающими
элементами.***

Сапоги, шапочка, куртка, комбинезон — желательно чтоб «полоски» были или пластиковые вставки были на каждом предмете верхней одежды. Если таких «тесёмочек» на одежде нет, то можно наклеить с помощью утюга аппликации, изготовленные из специального световозвращающего материала.

Самое ценное — здоровье и жизнь ребёнка, поэтому внимание необходимо уделять вопросу безопасности детей на улицах и дорогах города. Статистика утверждает, что очень часто причиной дорожно-транспортных происшествий являются именно дети. Приводят к этому элементарное незнание основ правил дорожного движения и безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Учить ребёнка безопасному поведению на дороге нужно начинать как можно раньше, буквально с первых шагов за ручку по улице.

Доказано, что основы грамотного поведения на улице и дороге ребенок усваивает в дошкольном возрасте.

**Не откладывайте на “потом”,
берегите детей!**

